
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale
AMAP Vert de Terre du 14 mars 2023

Présents : Beatrice & Vincent Touchet ; Dorothée Baranger ; Melanie Lucas ; Marie-Christine 
Subot ; Sylvie Pascal ; Xavier Arnaud ; Claire Albert ; Mireille Philibert ; Agathe Chion

Excusés :  Sarah Renaudin ; Jochen Fick ; Sylviane Lemonnier

Ordre du jour :

1. Rapport moral et d'activité
2. Bilan financier
3. Renouvellement du CA
4. Orientations 2023
5. Cotisation 2023

1. Rapport moral et d’activité

Pour rappel cette AG a lieu 3 mois après la dernière, de façon à reprendre un rythme normal d’AG
en début d’année suivante. Les activités de l’année 2022 jusqu’à novembre ont été approuvées  
lors de l ‘AG de novembre dernier.

Réunion de signature     :   La réunion de signature en début d’AG à mi-mars avait pour objectif 
« d’assurer » le bon démarrage des contrats à début avril. C’est réussi avec la totalité des contrats
prêts au 15 mars, et une bonne partie de contrats signés.

Les adhérents en 2022     :    20 adhérents permanents « contrats » + 20 adhérents ponctuels

=> Approbation du rapport moral et d’activité à l’unanimité.

2. Rapport financier
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La trésorerie va être basculée sur le Livret A jusqu’au prochain paiement.

Question sur l’adhésion nécessaire des producteurs à l’association ? => X. demande à Alliance.

=> Approbation du rapport financier à l’unanimité.

3. Renouvellement du CA

Les membres actuels sont : Vincent Touchet, Sylvie Pascal, Joëlle Peugeot, Claire Albert, Jochen 
Fick, Mireille Philibert et Sarah Desbois-Renaudin

Candidature de Xavier Arnaud, qui se présentera en tant que Trésorier.

=> Election de Xavier ARNAUD à l’unanimité.

4. Orientations 2023
Les contrats printemps-été 2023     : 

• Chèvre & Œufs : Le Pic St Michel n’est pas en capacité de livrer d’oeufs sur cette saison 
(poules confinées). Nouveauté fromage cœur mélangé brebis/chèvre.

• Pain : Cécile n’utilise plus de sésame car il vient de trop loin pour sa démarche 
environnementale. Il est remplacé par le pain au pavot.  Le pain aux graines est de ce fait 
un peu changé sans sésame.  Dégustation le 17/03 et 31/03. Présence de Cecile le 31/03 
– à confirmer.

• Champignons : Passage sous forme de contrat. Mireille est référente. Possibilité de 
commander chaque semaine car elle livre de toute façon des restaurants sur le plateau.

• Miel : Franck va voir là au mois d’avril comment s’est passé l’hiver. L’année dernière il 
avait perdu 50 % de ses essaims… 

Légumes     : ne pas hésiter à indiquer aux Nouveaux Jardins de la Solidarité si produits pas OK.

Agopop     :  fermeture les 19 juin, 14 juillet, 15 août

Lien avec les producteurs : Nous avions déjà évoqué l’envie de reprendre le lien avec les 
producteurs en proposant notre aide sur une demi-journée qui les arrangerait. Exemples : 

• Chantier d’aide chez Franck ?

• Chantier dépierrage chez Cecile début d’automne ?

• Visite de la champignonnière ?

=> Les référents voient avec les producteurs ce qui les intéressent.

5. Cotisation 2023
Point déjà évoqué en novembre 2022 : 

- Maintien du tarif annuel à 20€ pour les contrats
- On demande une adhésion à l’AMAP lors des commandes groupées, et dès la 1ère 

livraison.  1 commande : 10€ ; 2 commandes : 20€.  Ce point garanti que nous restons 
dans un modèle associatif et non commercial.
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